Optimizare Topologica - bridge

Prof.Iulian Lupea UTCluj

Model:
Colector 1=Spatiul design = mesh fin
Colector 2 =non-design aplicare forte si
suprafata utila a podului ~Ell (1)

Sarcini+BC: ME 2{2)
Loadcolector 1 = constrangeri picior pod
Loadcolector 2 = sarcini concentrate,
distribuite uniform

M1 const(1)

. MO loadl(2)
Un singur Loadcase

Definire Variabile design

™ create desvar = 1 COMps

# update reset ]

parameters Type

© draw - | psHELL | ® | base thickness= | T 0. 000
T exinusion

o

pattam grouping
Grosimea elementelor din comp.desvar (1) poate varia intre base
thickness=0.0 si cdmpul T al cardului PSHELL (1mm).

Raspunsuri (2)
1. complianta energia de deformare a structurii (strain energy) = inversa rigidititii structurii; poate
fi definita pe toata structura sau pe regiuni response = I [comp
= . T region id = [ 0
(apelata de functia obiectiv) e
Complianta statica calculatd cu relatia: ¢ = % u'f with Ku=f o compliance |
or ¢ | total |
C=%u"Ku="%]eodv
DRESP1 1 comp COMP $ complianta din toatd structura
. response = Hvolfrac
2. volume fraction region d = | ] 7
DRESP1 2 volfrac VOLFRAC response type:
- - | volumnefrac |
Functia obiectiv: s | fotal |

MINimizare raspuns] complianta (strain energy) din tot modelul
referinta la response este plasatd in Subcase fiind deformarea cauzata de subcaz

Constriangerea raspunsului2 (volume fraction) este apelata dinafara subcazului fiind raspuns
global
VALFRAC volumul poate creste 20% din volumul design space => constrans: upper bound




Forma solutiei= contour plot “Element Density”’="Element Thickness” la iteratia 24.

Convergenta Functie obiectiv=compliantd dupa 24 iteratii:

Come - Tatal camplisnce [Subcase 1]

COPLMNCE

el —

Extrase:
$
DESGLB 3 $
SUBCASE 1

SPC = 1

LOAD =
$
DESOBJ (MIN) =1 $
$
BEGIN BULK
$
DTPL 1 PSHELL 1 $
$
DRESP1
DRESP1
$
DCONSTR 2
DCONADD 3
$
GRID 1 0.0 0.0 0.0
GRID 3157 303.996973.124260.0
$
CQUAD4 1 1 1 2 194 154 0
CQUAD4 3040 2 1180 1181 1257 1256 0
$
PSHELL
PSHELL
$
MAT1
FORCE
FORCE
SPC
SPC
SPC
SPC
SPC
SPC
ENDDATA
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